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Apprendre les combinaisons

P|LE PARKING

Pour commencer, vous devez imprimer la seconde page, celle avec les 3 voitures et le parking
a découper.

Le probléme est le suivant : 3 voitures veulent se garer sur 3 places de parking en méme
temps. |l faut trouver le nombre total de possibilités pour les voitures de se garer. Par exemple,
la 1re possibilité est : la voiture 1 (jaune) & gauche, la voiture 2 (blanche) au milieu et la 3e
(bleve) & droite. La premiére possibilité pour les voitures de se garer est donc : 1-2-3.

Mais il y en a d’autres, combien y a-t-il de combinaisons possibles 2

© Hugolescargot.com Retrouvez d'autres fiches scolaires sur le site d'Hugo I'escargot.



http://www.hugolescargot.com
http://www.hugolescargot.com/apprendre/

. MATHEMATIQUES
CP

Apprendre les combinaisons

Imprimer cette page, et découper les 4 éléments en suivant les pointillés.
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Solution pour le probleme du parking.

Il'y a 6 possibilités : 1-2-3 / 1-3-2 / 2-1-3 / 2-3-1 / 3-1-2 | 3-2-1
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